

六年級 《論朋友的重要》



所有人都知道朋友是很重要的，但朋友真的很重要嗎？我認為朋友是很重要的。

首先，當我們感到難過的時候，朋友能夠和你分擔悲痛。正所謂為「人生樂在相知心」。朋友能在你傷心時給你依靠的肩膀；失意時給你無聲的陪伴及依靠。這就像我小時候，一次我考試不合格，我的朋友在我身旁安慰我。他用行動證明了朋友能夠和你分擔悲痛。

其次，當我們高興的時候，朋友能夠令你分享喜悅，快樂加倍。這就像你考了滿分並告知朋友，朋友替你高興，令你快樂加倍。正所謂「與喜樂的人同樂；的哀哭的人同哭」。可見朋友能與你度過不少高興的時候刻。

再者，當我們有煩惱的時候，朋友是我們傾訴的對象。這就像你有學業上的煩惱，你可以與朋友傾訴或請教。當你下次有煩惱的時候，不妨聯絡一下你的朋友，相信他們一定會幫助你的。

上文已論述了朋友的重要，不知你是否聽過一個關於朋友和友誼的正面故事——「捨命之交」呢？戰國時有兩個人，分別叫左伯桃和羊角哀，他們是非常要好的朋友，一天下起大雪來，他們只穿着單衣，糧食也不夠吃，於是左伯桃為了成全朋友，就把衣服和糧食都給了羊角哀，因此他才得以生存下來，可見朋友是十分重要的。

總括而言，朋友是很重要的，他能在你難過、高興、有煩惱等各種情況，朋友總會陪伴在你身旁，所以我認為朋友是很重要的。



六年級 《論朋友的重要》

朋友重不重要呢？朋友是非常重要的，無論是我們高興時，還是傷心時，朋友都是一個不可缺失的角色。



首先，在我們開心的時候，朋友能夠分享快樂。在研究中表示，在分享情緒相片時，大腦內的側紋狀體跟腹內側前的額葉皮質會變得活躍，而這兩個腦區是跟獎賞有關的，大腦釋放「好厲害」的訊息，從而感到更高興。例如我跟好友分享令我感到高興的照片時，對方也感到高興時，覺得快樂更加倍。因此，跟朋友分享快樂會快樂加倍。

其次，當我們犯錯的時候，朋友能夠讓你糾正錯誤，當我們以為自己真的做得完美的時候，朋友就像警告燈，提醒我們還有甚麼地方不完美，更可以像指南針一樣指導我們行正確的路。因此，朋友在我們犯錯時也非常重要。

再者，當我難過的時候，朋友能夠分擔哀，哀愁就像枷鎖，會把我們拴得緊緊的，很難「逃」出來。但朋友的關心就像鑰匙，能「解救」我們。由此可見，朋友能幫助我們分擔哀愁。

再舉一個例子，在春秋時期，有一位著名的音樂家—俞伯牙，他一直達不到琴藝的最高境界。他身處孤島多年，離開那座島後，遇到了鍾子期，兩人結為知心友，鍾子期並幫助俞伯牙達到琴藝的最高境界。因此，朋友是有正面的影響的。

總結而言，朋友非常重要，是不可缺失的，你也找個知心好友吧！



六年級 《論朋友的重要》

「千金易得，知己難求」朋友對我們非常重要，是人生中不可缺少的，朋友能夠感化你的心，在心裏的深處，就隱藏着這個重要的名字。

首先，在我們開心的時候，朋友能夠和我們一起分享快樂時光。例如在聖誕節，我們會一起慶祝，交換禮物，分享食物，傾訴喜悅和快樂。大家在一起互相分享的時候，生活才是最快樂、最美好的。

其次，傷心的時候，朋友能夠體諒、關心、安慰我們。高爾基說過：「真正的朋友，在你遇到不幸或悲傷的時候，會給你及時的支持和鼓勵。」當我們在遇到困難挫折時，真摯的友誼會互相安慰與鼓勵，幫我們排除煩惱，化解憂愁，共同克服困難。只要朋友在身邊，我們就會變得更勇敢、更堅強。



再者，當我們犯錯的時候，朋友能夠原諒、包容我們。「真正的朋友在你有缺點錯時，會給你正確的批評和幫助。」友誼使人進步，朋友之間的提醒和告誡常常使我們能夠冷靜下來，避免錯誤發生。朋友也像一盞明亮的燈，當我們在犯錯身處黑暗的時候，他們為我們照明，指明正確的道路。所以朋友能助我們改正錯誤。

用左伯桃為例，他聽說楚元王慕仁為義，偏求賢士，就奔楚國而來。途中遇見一名書生，叫羊角哀，兩人並一起到楚國謀事。但很快乾糧就要用盡，只能給一人享用，左伯桃叫羊角哀把自己的衣服穿上，把乾糧帶走，自己則躺在石頭上等待被寒風凍死。所謂「士為知己者死」左伯桃為了知心友不惜犧牲生命。最終羊角哀成功為官。可見朋友在我們困難時會助我一臂之力，多一位朋友便會多一條路。

總結而言，不管怎樣，朋友是不可卸少的，就讓我們珍惜現在和朋友相處的時光吧！